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„Trh vzdělávání a uplatnění 2017“
ve Frýdku-Místku

Kontaktní pracoviště ÚP ČR Frýdek-Místek ve spolupráci se Statutárním městem Frýdek-Místek pořádá dne 7. listopadu 2017 pod názvem „Trh vzdělávání a uplatnění“ již 22. ročník akce na podporu volby povolání. Akce se koná v centru města Frýdku-Místku v nových prostorách víceúčelové haly Polárka. 
Touto akcí bude osloveno okolo 1700 žáků okresu, kteří v letošním školním roce opouští základní školu. Vzdělávací nabídka je pestrá a zájem zaměstnavatelů o jejich přípravu je velký. Regionu schází především technicky zdatní pracovníci a zruční řemeslníci.
Na jednom místě se představí více než 60 středních škol se svou nabídkou od všeobecného po úzce specializované vzdělání, která je určena nejen žákům končících ročníků, ale také dospělým. 
Zástupci zaměstnavatelů seznámí návštěvníky s praktickým uplatněním jednotlivých profesí, s potřebnými požadavky na dovednosti a znalosti zájemců o tato povolání. Někteří zaměstnavatelé se budou také prezentovat s technikou, stroji a technologiemi na venkovních plochách haly.
Ochozy haly zaplní také 25 dílčích činností, které souvisí s konkrétními povoláními jako je pájení, montování, poskytování první pomoci, a které si žáci budou moci vyzkoušet pod dohledem starších kamarádů, odborníků ze škol či firem. 
Pro veřejnost je akce přístupná zdarma od 10 do 16 hodin, a to jak ve vnitřních tak vnějších prostorách Polárky.
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