Most M 09 přes potok Zbojičný je po rekonstrukci zprovozněn
Druhý most na obecní komunikaci ve směru od Harendy na Komorní Lhotku byl dlouhodobě ve špatném technickém stavu – základy i opěry byly podemleté, ocelové profily zkorodované, římsy silně poškozené, na křídlech uvolněné kameny. Nepravidelné statické poruchy v nosných konstrukcích ohrožovaly pevnost i stabilitu mostu jako celku. Most nevyhovoval požadavkům na zatížení. Při hlavních mostních prohlídkách v roce 2016 byl statikem stav spodní stavby hodnocen jako velmi špatný. 
Požádali jsme proto o dotaci Moravskoslezský kraj a na rekonstrukci mostu získali částku 300 tis. korun z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2017. Následně byla společností IKON s.r.o. zpracována projektová dokumentace a proběhlo stavební řízení. Ve výběrovém řízení byl z pěti uchazečů vybrán zhotovitel stavby, firma K2 stavební Moravia s.r.o. a stavební dozor, firma Ingesta s.r.o. Stavba byla realizována v průběhu května a června 2018. Celá nosná konstrukce byla odstraněna a nahrazena novou konstrukcí, kterou tvoří betonový rám, založený plošně na železobetonové desce. Čela jsou monolitická, křídla jsou nově vybetonována, koryto vyloženo lomovým kamenem. Celkové náklady na rekonstrukci mostu, spolufinancované Moravskoslezským krajem, byly 1, 39 mil. Kč.   
Místo rekonstrukce mostu bylo uzavřeno a bylo nutné jej objet po místních komunikacích, což s sebou přineslo určité komplikace. Ale na místě starého mostu v havarijním stavu stojí dnes nový, o půl metru širší, spodní stavba i nosná konstrukce mostu je hodnocena jako bezvadná. 
Odměnou za dočasné nepohodlí nám tak je bezpečnější nový a také hezký most, který bude sloužit i příštím generacím.
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