Zaměstnanci Hyundaie, podpořte projekt „Nové ozvučení pro církevní a kulturní aktivity v kostele“.

Drazí občané, přátelé, sympatizanti církve - zaměstnanci HMMC,
v letošním roce chceme v kostele v Dobraticích realizovat nové ozvučení. To současné je již pravdu nevyhovující. Velice zásadní je, aby v kostele bylo dobře slyšet jak mluvené slovo, tak i sólový a skupinový zpěv, např. během bohoslužeb, pohřbů, kulturních akcí – zpívání koled, Noc kostelů, koncertů, atd.
Celou částku, asi  100 tis. Kč nejsme schopni hradit pouze z kostelních sbírek. Proto chceme uspět v grantovém programu „Společně 2021“ Grantový program — Hyundai Motor (hyundai-motor.cz), který poskytuje Hyundai, a to maximální částku 20 tis. Kč. Projekt „Nové ozvučení pro církevní a kulturní aktivity v kostele“ je nutno podat do 31. 3. 2021. 

Jedním z cílů tohoto grantu je zapojení zaměstnanců HMMC do projektu. Projekt může být podpořen kmenovými i agenturními zaměstnanci HMMC, kteří v Hyundai pracují min. 1 rok. Je potřeba uvést zaměstnance Hyundai, kteří projekt podpoří (mohou se na projektu podílet také děti a rodinní příslušníci zaměstnanců). 
Proto žádám, výše jmenovanou skupinu, o podporu tohoto uvedeného projektu Římskokatolické církve Dobratice, nebo o oslovení potenciálních podporovatelů. Do projektu je nutno uvést pouze jméno, příjmení, ID, oddělení HMMC kde daná osoba pracuje, a zapojení do projektu (aktivní, nebo pasivní). Podporu projektu můžete hlásit v zákristii kostela, nebo na email: rkf.dobratice@doo.cz, nebo na můj tel.: 604 406 923 nejpozději do neděle 28. března - večera. 
Je možnost také na nové ozvučení přispět finančním darem na účet farnosti: 1680572399/0800. Na žádost bude výdělečně činným osobám vydáno potvrzení o zaslaném daru k uplatnění odečtu ze základu daně. 
Děkujeme vám.

Za všechny, kteří budou v kostele lépe slyšet P. Jan Wojnar, farář
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